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Україна може дістати Кримський міст -
питання вже не в можливостях, а в
доцільності
OSINT-аналітики каналу Dnipro пояснили, чому Керченський міст
досі не атакований попри реальні технічні спроможності
українських безпілотників
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Кримський міст - питання доцільності, а не можливостей

Україна технічно здатна вразити Кримський міст, але питання
полягає не у спроможності, а у стратегічній доцільності удару.
Раніше ми аналізували, чому Крим стає тягарем для Росії, і
нинішні події підтверджують цей висновок. Масовані атаки по
кримській логістиці та ППО тривають вже кілька тижнів поспіль - і
кожна нова хвиля дронів підриває здатність окупантів захищати сам
міст.

Таку оцінку оприлюднили у своєму Telegram-каналі OSINT-аналітики
каналу Dnipro (Гарбуз). За їхніми словами, Україна могла б
уразити Керченський міст і навіть опублікувати відео з камери
FPV-дрона - питання лише в тому, скільки безпілотників довелося б
залучити для прориву через залишки ППО. Сьогоднішні атаки на Крим
показові: росіяни витрачають дефіцитні зенітні ракети на
перехоплення дронів - і це не надто допомагає.

"Ми можемо це зробити. І це результат планомірного виснаження
та знищення російської ППО. Також варто віддати належне
виробникам, які випускають достатню кількість безпілотників,
щоб пробивати всі ці "кільця ППО", - зазначають аналітики. 

Утім, самі аналітики пояснюють, чому атака на Керченський міст
наразі не є пріоритетом. Після трьох попередніх ударів міст
фактично втратив своє значення як головний логістичний маршрут.
Поромні переправи та траса "Новоросія", які замінили його
функцію, вже також були знищені. Паралельно наголошується на
дальності дії українських БПЛА: безпілотник здатен дістатися
будь-якої точки в радіусі 3000 км - і це не декларація, а
підтверджений факт.

Що сталося з кримською логістикою цієї ночі

Вночі 21 червня безпілотники масовано атакували Керч в
окупованому Криму. Під ударом опинився морський порт і військові
об'єкти росіян. Серед ймовірно уражених цілей - морський порт,
промислова зона, залізничний термінал перевалки та зберігання
нафтопродуктів і скрапленого газу.

Також зафіксовано два додаткові осередки займання: один у селищі
Курортне, де розташовується об'єкт ППО, другий - у районі Керчі,
на території військової частини. Залізничний термінал TES-
Terminal забезпечував перевалку нафтопродуктів, зокрема пального
для техніки окупаційних сил. Його ураження ускладнює логістику на
всьому кримському напрямку, де Росія й без того відчуває дефіцит
пального після серії попередніх ударів.

Під удар потрапив і порт "Кавказ" у Краснодарському краї РФ,
звідки до Криму на поромах доставляють пальне. Атака мала
комбінований характер - безпілотники заходили хвилями з різних
напрямків, що ускладнювало роботу російської ППО на півострові.
Тобто саме та тактика, про яку говорять OSINT-аналітики:
кількість і різноманітність напрямків атаки виснажують ворожу
протиповітряну оборону ефективніше, ніж один точковий удар.

Останніми тижнями Сили оборони методично вибивають паливну
інфраструктуру окупантів у Криму. Лише за попередню добу було
завдано ударів по чотирьох газових компресорних станціях. А 20
червня Генштаб підтвердив ураження мосту через Генічеську протоку
- ключового логістичного маршруту з Криму.

Ключова ділянка південного маршруту - Чонгарський міст, що
з'єднує окуповану частину Херсонщини з Кримським півостровом -
цього тижня повністю зупинив роботу після серії точних нападів
українських безпілотників. Наразі ремонтні роботи ворога
заблоковані. Представники 1-го окремого штурмового полку
попередили, що контролюють кожен рух окупантів на об'єкті.

Після нічної атаки БпЛА в порту Керчі горить резервуарний парк,
джерело: Dnipro Osint
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Чому Керченський міст перестав бути
головною метою

Крим використовується як великий військово-транспортний і
ремонтно-відновлювальний центр для армії РФ. Звідси
відправляються ешелони із забезпеченням для російських військ у
Херсонській і Запорізькій областях. Пошкоджену в боях техніку
доправляють до Криму для відновлення і повторного використання.
Саме тому стратегія виснаження всієї кримської логістики
поступово витіснила ідею одного гучного удару по мосту.

Про удари по кримській логістиці окупантів ми писали напередодні.
Тоді під удар потрапили чотири газові компресорні станції та міст
через Генічеську протоку. Ці атаки вписуються в ту саму
стратегію, про яку говорять аналітики каналу Dnipro: послідовне
знищення альтернативних маршрутів постачання знецінює Керченський
міст як ціль - бо його функції вже виконують об'єкти, які теж
горять.

Водночас сама зона Керчі залишається під постійним тиском. Після
серії ударів у Криму палають порти, об'єкт ППО та військова
частина під Керчю. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Криму після ударів палають порти, об'єкт ППО та військова
частина під Керчю

 Птахи Мадяра дісталися Криму - під ударом 4 ГКС, міст і
логістика окупантів

 У Криму палають Таврійська ТЕС, газорозподільна станція та
нафтобаза - дані NASA FIRMS

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Експрем'єр Гройсман повернув
Польщі Лицарський хрест Ордена
Заслуг

12:09

Експрем'єр Гройсман повернув
Польщі Лицарський хрест
Ордена Заслуг

РФ завдала серії ударів по
Сумах — постраждали 8 людей,
пошкоджені будинки

11:55

РФ завдала серії ударів по
Сумах — постраждали 8 людей,
пошкоджені будинки

11:50

Понад 2000 дронів, 87 ракет, десятки

жертв - Зеленський підбив підсумки тижня

ударів по Україні

11:29

Сили оборони уразили ППО на Кримському

мосту й порт Кавказ - СБУ підтвердила
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Експерти розкрили, як українські дрони
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Десятий день ЧС-2026 - Нідерланди вийшли

в плейоф, Японія розгромила Туніс у

тисячному матчі в історії мундіалю
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